
Q1 The discussions I had with the teaching
staff were useful
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Q2 I am happy with the progress my child is
making towards their target grades
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Q3 My child receives lots of homework to
do at home
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Q4 My child is being stretched academically
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Q5 My child is supported in her/his learning
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Q6 I have useful phone calls with my child's
assertive mentor
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Q7 I know how to help and support my child
reach their target grades
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Q8 I am kept well informed about how my
child is getting on at the Academy
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Q9 My child is considering joining The
Bourne Academy 6th Form (Sept 2017

entry)
Answered: 41 Skipped: 0

56.10%
23

19.51%
8

24.39%
10

 
41

 
1.68

Yes No Maybe

(no label)
0%

20%

40%

60%

80%

100%

56.10%

19.51%
24.39%

 Yes No Maybe Total Weighted Average

(no label)

9 / 10

Year 11 PTC Survey - 8 March 2017



Q10 Any other comments:
Answered: 3 Skipped: 38

# Responses Date

1 We can not praise the Academy enough for all their help and support. 3/9/2017 9:29 AM

2 NO languages at A Level is quite a disappointment. 3/9/2017 9:29 AM

3 Excellent support system. Thankyou! 3/9/2017 9:28 AM
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